

АНЕКДОТЫ

Про шахматы и шахматистов

– Аня, поздравляю: твой муж стал гроссмейстером и выиграл международный турнир!

– Да, он такой: всё что угодно сделает, лишь бы не работать!

– Тебе какие девушки нравятся?

– Шахматистки!

– Почему?

– Потому что молчаливые, следят за фигурами, и используют интересные позиции!

– Ты меня любишь?

– Конечно.

– А ты женишься на мне?

– Нельзя переводить партию сразу в эндшпиль.

Пришёл мужик в гости к соседу, смотрит, а тот шахматную позицию анализирует.

– Не стыдно тебе: жена во дворе дрова колет, а ты сидишь в тепле, позицию анализируешь?

– А что я могу сделать, если она в шахматы играть не умеет?

– Ты где был?

– С Петей в шахматы играл.

– А почему от тебя водкой пахнет?

– А чем от меня должно пахнуть? Шахматами?

На очередной ход Крамника Каспаров ответил матом.

Кроме того, интерес к шахматам повысился бы, если бы шахматистки при каждом ходе стонали, как Анна Курникова.

– Как там у вас в шахматном клубе? Закончили подготовку к турниру?

– Какое там! Ещё даже конь не валялся.

- ❖ Умер шахматный мастер. Через несколько дней его друг услышал голос, и это был он!
- Как ты, где ты сейчас? – спросил он.
- Что ты хочешь услышать первым, хорошую новость или плохую?
- Давай сначала хорошую.
- Здесь действительно рай. Тут проходят шахматные турниры. Морфи, Алёхин, Ласкер, Таль, Капабланка, Ботвинник – все здесь, и я с ними играю.
- Круто! – сказал друг, – А какая плохая новость?
- Тебя поставили против Капабланки в субботу.

❖ Играют Каспаров с Крамником в шахматы. У Каспарова позиция уже совсем плохая, но сдаваться неохота. Вот он смотрит в окно и видит там собаку.

Каспаров:

– Слыши, Володя, чья это собака бегает?

Крамник:

– Думаю, ничья.

Каспаров:

– Согласен.



❖ Жена – мужу:

– Ты где был?

– С другом в шахматы играл.

– А почему от тебя водкой пахнет?

– А чем от меня должно пахнуть? Шахматами?

❖ Встречаются два одессита:

– Изя, Вы играете в шахматы?

– Нет.

– А Ваш брат Беня?

– Да.

– Что, да?

– Тоже, нет.

❖ – Аня, поздравляю: твой муж стал гроссмейстером и выиграл международный турнир!

– Да, он такой: всё что угодно сделает, лишь бы не работать!

❖ Шахматисты лучше всех знают, что принцев на белых конях не бывает.

❖ Шахматистке пришлось пожертвовать фигурой. Зато какой крепкий и здоровый карапуз родился!

